
DÍA DEL PADRE 
11 de Junio de 2013 



¿Es usted papá?  

PADRE 

59.8% 

39.6% 

0.6% 
SÍ NO NS/NC 

SEXO SÍ NO NS/NC 

MASCULINO 60.0% 39.9% 0.1% 

FEMENINO 
 24.8% 0.0% 75.2% 



¿Quién cree usted que es más apegado al papá?   

PERSONA MÁS APEGADA 
A PAPÁ 

12.3% 

67.7% 

16.6% 
3.4% 

LAS NIÑAS LOS NIÑOS AMBOS NS/NC 

SEXO LAS NIÑAS LOS NIÑOS AMBOS NS/NC 

MASCULINO 12.3% 67.6% 16.6% 3.5% 

FEMENINO 
 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 

*Esta pregunta se realizó sólo a quienes contestaron que sí son papás 



¿Qué valor le gustaría inculcar a sus hijos? 

VALOR QUE LE GUSTARÍA 
INCULCAR A SUS HIJOS 

*Esta pregunta se realizó sólo a quienes contestaron que sí son papás 

22.9% 18.5% 
10.1% 9.9% 8.3% 

2.5% 2.2% 1.7% 0.9% 

19.3% 

3.7% 

HONESTIDAD RESPETO RESPONSABILIDAD HUMILDAD DISCIPLINA JUSTICIA SOLIDARIDAD CONGRUENCIA GRATITUD TODOS NS/NC 

SEXO HONESTIDAD RESPETO RESPONSABILIDAD HUMILDAD DISCIPLINA JUSTICIA SOLIDARIDAD CONGRUENCIA GRATITUD TODOS NS/NC 

MASCULINO 22.7% 18.5% 10.1% 9.9% 8.3% 2.5% 2.2% 1.7% 0.9% 19.4% 3.8% 

FEMENINO 
 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 



¿Cómo le gustaría que lo recordaran sus hijos?  

MANERA EN LA QUE LE 
GUSTARÍA SER RECORDADO 
POR SUS HIJOS 

30.7% 
20.2% 17.6% 11.9% 

2.8% 2.1% 
8.6% 3.0% 3.1% 

COMO UN 
PADRE 

RESPONSABLE 

COMO UN 
PADRE JUSTO 

COMO UN 
PADRE 

COMPRENSIVO 

COMO UN 
PADRE 

CARIÑOSO 

COMO UN 
PADRE FUERTE 

COMO UN BUEN 
PROVEEDOR 

TODOS OTRO  NS/NC 

SEXO 
COMO UN 

PADRE 
RESPONSABLE 

COMO UN 
PADRE JUSTO 

COMO UN 
PADRE 

COMPRENSIVO 

COMO UN 
PADRE 

CARIÑOSO 

COMO UN 
PADRE FUERTE 

COMO UN BUEN 
PROVEEDOR TODOS OTRO  NS/NC 

MASCULINO 30.5% 20.3% 17.6% 12.0% 2.8% 2.1% 8.6% 3.0% 3.1% 

FEMENINO 
 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

*Esta pregunta se realizó sólo a quienes contestaron que sí son papás 



¿Cuál es la cualidad que usted más recuerda de su padre?  

CUALIDAD QUE MÁS RECUERDA 
DE SU PADRE 

26.2% 25.4% 

6.1% 5.1% 4.7% 3.9% 2.6% 
10.2% 

3.9% 
11.9% 

MANTENER A 
 SUS HIJOS/ 

 SER UN BUEN 
PROVEEDOR 

SER  
CARIÑOSO 

DAR  
EL EJEMPLO 

SER 
 HONESTO 

SER  
ESTRICTO 

SER  
COMPRENSIVO 

SER 
 RESPETUOSO 

OTRO NINGUNA NS/NC 

SEXO 

MANTENER A 
 SUS HIJOS/ 

 SER UN BUEN 
PROVEEDOR 

SER  
CARIÑOSO 

DAR  
EL EJEMPLO 

SER 
 HONESTO 

SER  
ESTRICTO 

SER  
COMPRENSIVO 

SER 
 RESPETUOSO OTRO NINGUNA NS/NC 

MASCULINO 27.9% 20.6% 5.9% 6.9% 4.5% 5.1% 3.7% 9.5% 4.4% 11.5% 

FEMENINO 
 24.5% 29.8% 6.3% 3.5% 4.9% 2.7% 1.5% 10.9% 3.5% 12.4% 



¿Usted de niño quería ser como su papá? 

DE NIÑO QUERÍA SER COMO 
PAPÁ 

57.1% 

38.7% 

4.2% 

SÍ NO NS/NC 

SEXO SÍ NO NS/NC 

MASCULINO 59.8% 35.3% 4.9% 

FEMENINO 
 54.6% 41.8% 3.6% 



En una escala del 0 a 10 donde 0 es pésima y 10 excelente, 
¿cómo evaluaría la relación que tiene o tuvo con su padre?  

EVALUACIÓN DE LA  
RELACIÓN CON SU PADRE 

2.7% 0.9% 0.8% 0.3% 0.6% 4.3% 1.9% 5.3% 

23.9% 20.1% 
34.9% 

4.3% 

0 
PÉSIMA 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
EXCELENTE 

NS/NC 

SEXO 0 
PÉSIMA 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

EXCELENTE NS/NC PROMEDIO MODA 

MASCULINO 3.4% 1.4% 0.7% 0.4% 0.7% 3.3% 1.9% 6.8% 26.9% 19.1% 31.4% 4.0% 8.2 10 

FEMENINO 
 2.0% 0.4% 0.9% 0.3% 0.6% 5.2% 2.0% 4.0% 21.0% 21.0% 38.2% 4.4% 8.5 10 

PROMEDIO 

C. MODAL 

8.3 

10 



¿Alguna vez su papá le dio un castigo físico para resolver alguna 
mala conducta de su parte?  

CASTIGO FÍSICO DEL  
PADRE 

39.4% 

58.0% 

2.6% 

SÍ NO NS/NC 

SEXO SÍ NO NS/NC 

MASCULINO 43.4% 53.2% 3.4% 

FEMENINO 
 35.7% 62.5% 1.8% 



¿Usted cuál cree que es una buena edad para ser padre? 

EDAD PARA SER PADRE 

44.1% 

22.4% 
11.9% 

1.5% 0.4% 

17.8% 

1.9% 

DE LOS 26 A LOS 30 DE LOS 19 A LOS 25 DE LOS 31 A LOS 35 MÁS DE LOS 35 DE LOS 15 A LOS 18 NO HAY EDAD PARA 
SER PADRE 

NS/NC 

SEXO 
DE LOS 26  
A LOS 30 

DE LOS 19 
 A LOS 25 

DE LOS 31 
 A LOS 35 MÁS DE LOS 35 DE LOS 15  

A LOS 18 
NO HAY EDAD 

PARA SER PADRE NS/NC 

MASCULINO 46.2% 19.5% 12.6% 1.5% 0.2% 18.0% 2.0% 

FEMENINO 
 42.1% 25.2% 11.2% 1.4% 0.6% 17.7% 1.8% 



¿Quién diría usted que tiene o tenía la última palabra en su 
casa?  

QUIÉN TIENE LA ÚLTIMA  
PALABRA EN CASA 

30.7% 

48.5% 

20.8% 

SU MAMÁ SU PAPÁ NS/NC 

SEXO SU MAMÁ SU PAPÁ NS/NC 

MASCULINO 30.6% 46.8% 22.6% 

FEMENINO 
 30.8% 50.2% 19.0% 



¿Cuál cree que sea el tipo de padre que caracteriza a los papás 
mexicanos?  

PADRES MEXICANOS 

26.2% 
19.3% 16.4% 11.9% 11.0% 9.7% 3.8% 1.7% 

PADRES 
RESPONSABLES 

PADRES 
OCUPADOS 

PADRES AUSENTES PADRES 
DISPONIBLES 

PADRES 
AUTORITARIOS 

PADRES 
CARIÑOSOS 

OTRO NS/NC 

SEXO 
PADRES 

RESPONSABLES 
PADRES 

OCUPADOS 
PADRES 

AUSENTES 
PADRES 

DISPONIBLES 
PADRES 

AUTORITARIOS 
PADRES 

CARIÑOSOS OTRO NS/NC 

MASCULINO 22.6% 23.4% 13.7% 12.5% 13.3% 7.3% 5.0% 2.2% 

FEMENINO 
 29.7% 15.5% 18.8% 11.5% 8.9% 12.0% 2.6% 1.0% 



¿Usted a quién recurre cuando necesita apoyo? 

A QUIÉN RECURRE CUANDO 
NECESITA APOYO 

16.1% 

45.0% 

22.8% 
12.8% 

3.3% 

 A SU MAMÁ A SU PAPÁ A AMBOS A NINGUNO NS/NC 

SEXO  A SU MAMÁ A SU PAPÁ A AMBOS A NINGUNO NS/NC 

MASCULINO 18.1% 42.4% 22.6% 13.2% 3.7% 

FEMENINO 
 14.1% 47.4% 23.0% 12.4% 3.1% 



¿Qué no le gustaría repetir de su padre? 

LO QUE NO LE GUSTARIA 
REPETIR DE SU PADRE 

10.2% 10.0% 8.9% 5.0% 4.9% 4.8% 4.7% 4.3% 2.9% 7.0% 
14.0% 

23.3% 

LO AUSENTE EL GUSTO  
POR EL 

 ALCOHOL 

AUTORITARIO LO POCO 
 CARIÑOSO 

LO 
 INDIFERENTE 

LO  
REGAÑÓN 

LO  
IRRESPONSABLE 

LO 
 GOLPEADOR 

LO  
MUJERIEGO 

OTRO NINGUNA NS/NC 

SEXO LO AUSENTE 
EL GUSTO  

POR EL 
 ALCOHOL 

AUTORITARIO LO POCO 
 CARIÑOSO 

LO 
 INDIFERENTE 

LO  
REGAÑÓN 

LO  
IRRESPON-

SABLE 

LO 
GOLPEA-

DOR 

LO  
MUJERIEGO OTRO NINGUNA NS/NC 

MASCULINO 11.4% 10.3% 7.5% 4.1% 4.8% 3.4% 5.4% 4.4% 3.6% 7.2% 13.6% 24.3% 

FEMENINO 
 9.0% 9.7% 10.2% 5.7% 5.0% 6.2% 4.1% 4.2% 2.2% 6.5% 14.4% 22.8% 



¿Qué actividad disfruta o disfrutaba más con su papá? 

ACTIVIDAD QUE DISFRUTA 
MÁS CON SU PAPÁ 

21.3% 15.5% 
9.4% 9.2% 7.5% 4.5% 4.0% 3.9% 2.0% 2.4% 

8.4% 9.0% 
2.9% 

PASEAR JUGAR CONVIVIR PLATICAR TRABAJAR 
 JUNTOS 

JUGAR  
FÚTBOL 

SALIR DE 
VACACIONES 

HACER  
DEPORTE 
 JUNTOS 

VER  
TELEVISIÓN  

JUNTOS 

NO LO  
CONOCIO 

NINGUNA OTRO NS/NC 

SEXO PASEAR JUGAR CONVIVIR PLATICAR TRABAJAR 
 JUNTOS 

JUGAR  
FÚTBOL 

SALIR DE 
VACA-
CIONES 

HACER  
DEPORTE 
 JUNTOS 

VER  
TELEVISIÓN  

JUNTOS 

NO LO  
CONOCIO NINGUNA OTRO NS/NC 

MASCULINO 16.4% 17.4% 8.2% 6.9% 11.2% 5.8% 3.9% 6.6% 1.4% 2.9% 8.4% 8.2% 2.7% 

FEMENINO 
 25.8% 13.8% 10.6% 11.4% 4.0% 3.2% 4.1% 1.3% 2.8% 1.9% 8.3% 9.7% 3.1% 



¿Cuál es o era el deporte preferido de su papá?  

DEPORTE PREFERIDO DE 
SU PAPÁ 

30.3% 

14.5% 
5.1% 4.9% 2.9% 2.1% 0.8% 0.6% 

11.0% 10.5% 
17.3% 

FÚTBOL BEISBOL BOX BÁSQUETBOL CORRER FUTBOL 
AMERICANO 

LUCHA LIBRE CICLISMO OTRO NINGUNO NS/NC 

SEXO FÚTBOL BEISBOL BOX BÁSQUETBOL CORRER FUTBOL 
AMERICANO 

LUCHA 
LIBRE CICLISMO OTRO NINGUNO NS/NC 

MASCULINO 32.1% 17.7% 5.0% 5.1% 2.6% 2.4% 0.5% 0.6% 8.8% 8.8% 16.4% 

FEMENINO 
 28.6% 11.5% 5.2% 4.7% 3.2% 1.9% 1.1% 0.6% 13.0% 12.0% 18.2% 



¿Cuál de los siguientes personajes famosos se parece o parecía 
su papá?  

PERSONAJE QUE SE PARECE 
O PARECÍA A SU PADRE 

23.5% 19.9% 
13.2% 8.8% 

34.6% 

CESAR COSTA “PAPÁ 
SOLTERO” 

PEDRO PICAPIEDRA DE 
LOS PICAPIEDRA 

PAPÁ PITUFO DE LOS 
PITUFOS 

HOMERO SIMPSON NS/NC 

SEXO 
CESAR COSTA 

“PAPÁ SOLTERO” 

PEDRO 
PICAPIEDRA DE 

LOS PICAPIEDRA 

PAPÁ PITUFO DE 
LOS PITUFOS 

HOMERO  
SIMPSON NS/NC 

MASCULINO 19.0% 23.7% 14.2% 10.8% 32.3% 

FEMENINO 
 27.7% 16.4% 12.2% 7.0% 36.7% 



¿Con qué personaje de la historia de México identifica o 
identificaba usted a su padre?  

PERSONAJE DE LA HISTORIA DE 
MÉXICO-PAPÁ 

19.2% 

9.9% 

8.0% 

5.7% 

5.0% 

4.3% 

2.8% 

2.2% 

2.0% 

1.8% 

1.7% 

1.5% 

3.4% 

22.5% 

10.0% 

BENITO JUÁREZ 

EMILIANO ZAPATA 

FRANCISCO VILLA 

PORFIRIO DÍAZ 

OCTAVIO PAZ 

MIGUEL HIDALGO 

VICENTE FOX 

ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR 

ENRIQUE PEÑA NIETO 

HERNÁN CORTÉS 

CARLOS MONSIVÁIS 

CUAUHTÉMOC CÁRDENAS 

OTRO  

NINGUNO 

NS/NC 



SEXO BENITO 
JUÁREZ 

EMILIANO 
ZAPATA 

FRANCISCO 
VILLA 

PORFIRIO 
DÍAZ 

OCTAVIO 
PAZ 

MIGUEL 
HIDALGO 

VICENTE 
 FOX 

ANDRÉS 
MANUEL 
LÓPEZ 

OBRADOR 

MASCULINO 17.6% 13.6% 9.3% 6.9% 4.6% 5.1% 2.9% 1.9% 

FEMENINO 
 20.6% 6.4% 6.7% 4.5% 5.4% 3.5% 2.7% 2.5% 

SEXO ENRIQUE PEÑA 
NIETO 

HERNÁN 
CORTÉS 

CARLOS 
MONSIVÁIS 

CUAUHTÉMOC 
CÁRDENAS OTRO  NINGUNO NS/NC 

MASCULINO 1.0% 3.6% 1.3% 1.3% 3.7% 20.2% 7.0% 

FEMENINO 
 2.9% 0.2% 2.1% 1.7% 3.0% 24.7% 13.1% 

¿Con qué personaje de la historia de México identifica o 
identificaba usted a su padre?  

PERSONAJE DE LA HISTORIA DE 
MÉXICO-PAPÁ 



¿Con qué personaje del cine mexicano identifica o identificaba 
usted a su padre?  

PERSONAJE DEL CINE MEXICANO 
IDENTIFICACIÓN PADRE 

18.9% 

6.9% 

5.5% 

3.7% 

3.4% 

2.9% 

2.7% 

2.2% 

1.6% 

1.4% 

0.9% 

8.7% 

5.5% 

35.7% 

PEDRO INFANTE 

PEDRO ARMENDÁRIZ 

CANTINFLAS 

JOAQUÍN PARDAVÉ 

EL INDIO FERNÁNDEZ 

JORGE NEGRETE 

IGNACIO LÓPEZ TARSO 

CAPULINA 

SANTO EL ENMASCARADO DE PLATA 

RESORTES 

ANTONIO AGUILAR 

      OTRO 

       NINGUNO 

        NS/NC 



¿Con qué personaje del cine mexicano identifica o identificaba 
usted a su padre?  

SEXO PEDRO  
INFANTE 

PEDRO 
ARMENDÁRIZ CANTINFLAS JOAQUÍN 

PARDAVÉ 
EL INDIO 

FERNÁNDEZ JORGE NEGRETE IGNACIO LÓPEZ 
TARSO 

MASCULINO 18.0% 6.5% 6.7% 3.8% 2.6% 3.1% 3.4% 

FEMENINO 
 19.7% 7.2% 4.3% 3.7% 4.2% 2.7% 2.1% 

SEXO CAPULINA 
SANTO EL 

ENMASCARADO 
DE PLATA 

RESORTES ANTONIO 
AGUILAR       OTRO        NINGUNO         NS/NC 

MASCULINO 2.6% 2.8% 1.8% 1.2% 10.8% 6.1% 30.6% 

FEMENINO 
 1.9% 0.5% 1.0% 0.6% 6.5% 5.0% 40.6% 

PERSONAJE DEL CINE MEXICANO 
IDENTIFICACIÓN PADRE 



¿Qué música le recuerda a su padre? 

TIPO DE MÚSICA QUE LE 
RECUERDA MÁS A SU PADRE 

SEXO RANCHERO  BOLERO TRÍO ROCK 
AND ROLL BALADAS BANDA CUMBIA TANGO DISCO OTRO  NINGUNO NS/NC 

MASCULINO 32.4% 21.1% 9.1% 9.4% 4.1% 4.8% 0.7% 2.9% 2.1% 6.7% 2.6% 4.1% 

FEMENINO 
 36.0% 16.3% 11.0% 7.4% 8.5% 4.3% 2.7% 0.3% 1.0% 9.7% 0.4% 2.4% 

34.2% 

18.6% 
10.1% 8.4% 6.4% 4.5% 1.7% 1.6% 1.5% 

8.2% 
1.5% 3.3% 

RANCHERO BOLERO TRÍO ROCK AND 
ROLL 

BALADAS BANDA CUMBIA TANGO DISCO OTRO  NINGUNO NS/NC 



¿Qué cantante le gusta o le gustaba a su padre?  

CANTANTE QUE LE GUSTABA 
 MÁS A SU PADRE 

SEXO 
JOSÉ  

ALFREDO 
 JIMÉNEZ 

VICENTE 
FERNÁNDEZ 

AGUSTÍN  
LARA 

JOSÉ 
 JOSÉ 

PEDRO  
INFANTE 

ROBERTO 
 CARLOS NAPOLEÓN ANTONIO  

AGUILAR 
CAMILO  

SESTO 
JULIO 

 IGLESIAS RAPHAEL 
JOAN 

MANUEL 
SERRAT 

JAVIER  
SOLÍS OTRO NINGUNO NS/NC 

MASCULINO 19.6% 14.3% 13.4% 7.5% 5.9% 1.6% 2.5% 3.8% 1.9% 1.9% 1.0% 1.4% 0.7% 11.0% 1.8% 11.7% 

FEMENINO 
 20.7% 16.9% 9.7% 4.7% 3.8% 4.6% 3.4% 1.3% 2.8% 1.0% 1.6% 0.8% 1.6% 14.0% 2.1% 11.0% 

20.1% 15.6% 
11.5% 6.0% 4.8% 3.1% 3.0% 2.5% 2.4% 1.4% 1.3% 1.1% 1.1% 

12.6% 
2.0% 

11.5% 

JOSÉ  
ALFREDO 
 JIMÉNEZ 

VICENTE 
FERNÁNDEZ 

AGUSTÍN  
LARA 

JOSÉ 
 JOSÉ 

PEDRO  
INFANTE 

ROBERTO 
 CARLOS 

NAPOLEÓN ANTONIO  
AGUILAR 

CAMILO  
SESTO 

JULIO 
 IGLESIAS 

RAPHAEL JOAN 
MANUEL 
SERRAT 

JAVIER  
SOLÍS 

OTRO NINGUNO NS/NC 



Para finalizar ¿qué canción se acercaría a la personalidad de su 
papá?  

COMPARACIÓN CANCIÓN/ 
PERSONALIDAD DE PAPÁ 

SEXO AMIGO A MI MANERA MI ÁRBOL 
 Y YO EL REY JEFE DE JEFES OTRO NS/NC 

MASCULINO 34.6% 17.7% 15.3% 8.3% 8.6% 6.5% 9.0% 

FEMENINO 
 36.0% 17.4% 11.1% 13.2% 10.2% 4.7% 7.4% 

35.3% 

17.6% 13.2% 10.8% 9.4% 5.6% 8.1% 

AMIGO A MI MANERA MI ÁRBOL Y YO EL REY JEFE DE JEFES OTRO NS/NC 



NOTA METODOLÓGICA 

Universo 
 
•  Ciudadanos mayores de 18 años que residen en la República Mexicana y cuentan con 

línea telefónica en su hogar. 

Técnica de levantamiento 
 
•  Encuesta telefónica realizada el martes 11 de junio de 2013. 

Tamaño de la Muestra y su Precisión Estadística. 
 
•  Se diseñó una muestra de 800 encuestas distribuidas, primero en proporción a la lista 

nominal de cada estado, después en proporción a la lista nominal de los municipios de 
cada estado y posteriormente al azar dentro de cada municipio. 

    Con un nivel de confianza de 95%, el error  teórico es de ± 3.46% a nivel nacional.  
 
•  Los resultados reportados son frecuencias ponderadas redondeadas a un decimal, a 

excepción de los cruces estadísticos que pueden no sumar 100% porque los resultados 
están redondeados a cero decimales. 

Marco muestral y selección de la muestra. 
 
•  Se utilizó como marco de muestreo  la lista nominal del IFE, actualizada al 30 de mayo de 

2013. 

•  Muestreo estratificado, proporcional al tamaño. 


